



Туринским межрайонным следственным отделом регионального СКР возбуждено и расследуется уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ФОТО)



Туринским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого местного жителя, подозреваемого по статье Уголовного кодекса РФ «причинение смерти по неосторожности» (ч.1 ст.109 УК РФ).

По версии следствия, 15 июля 2019 года около 18 часов вечера на мосту, расположенном через реку Ница, ранее судимый местный житель, 1965 г.р., употреблял спиртное с ранее знакомым ему мужчиной, 1958 г.р. В это время между ними возник конфликт, в ходе которого подозреваемый, 1965 г.р., ударил ногой по голове своего знакомого, отчего пострадавший упал с моста. При этом от удара ногой по голове потерпевший на непродолжительное время потерял сознание, и после чего не смог сам выбраться из воды, даже несмотря на то, что уже сам очнулся, находясь в реке. Несмотря на свои попытки, выплыть мужчина не смог и утонул. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы, причиной смерти пострадавшего явилось утопление в воде.

В настоящее время следователем СКР выполняются мероприятия по сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей,



которые являлись непосредственными очевидцами конфликта, приведшего к трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1375055>